

(芙蓉18日讯)千人同行，爱地球！

地球是我家“共识与开放”义走活动今早7时于达城d' Tempat俱乐部起跑，获得逾千人参与，一家大小换上义走活动T恤、运动裤及运动鞋，携老带幼一起完成3公里义走，场面壮观而温馨。

楊翠蓮：千人“共修”難得

這是国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会承办这项义走活动的第十一个年头，今年的参与人数破千，比去年约600人多了约400人，让芙蓉分会长拿汀楊翠蓮感到鼓舞。

她说，通过义走，集合千人“共修”是一项难能可贵的活动，希望日后能有更多的人前来参与这以提倡环保、爱护地球为目的的义走。

“佛光推崇人间佛教，人间佛教提倡‘心保’，去除贪、嗔、痴，让人们找回心中的正能量；像这样的义走活动，也是一种共修，今天可谓是达到了千人共修。”

楊翠蓮坦言，虽然每年通过义跑等活动来唤醒大家“环保与心保”的意识，看似“老套”，但若大家都停留在“想”而不采取实际行动，那一切都是空谈。

“佛光会推动各项公益活动的同时，也在努力实践星云大师的‘环保与心保’理念；这个理念若要深入社群，我们就得采取实际行动，去唤醒大家。”

倡家庭樂灌輸環保意識
楊翠蓮说，地球生病了，大家都有责任去保护它，而实际行动就是植树；为此，今年在进行义走前，大会也邀请金群利集团董事经理拿督李典和主持植树仪式，并赠送了18棵有“一桶金”之名的树苗供民众结缘。

“我们的义走同时也提倡家庭乐，希望藉着义走，凝聚一家大小，让他们有更多互动，也让给参与的孩子从小灌输环保意识。”

为了不让大家的欢乐止于3公里义走，大会也安排余兴节目，让参与义走的人们能够多留片刻，看看活力十足的武术表演，留下印象。

明年承办“奔向和谐”

楊翠蓮也指出，国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会将于明年承办“奔向和谐”（Harmony Run），届时金群利也将成为协办单位兼主要赞助单位。

“这项活动的第一站落在雪州八打灵再也，今年获得3500人参与，明年将轮到我们承办，并为国际佛光会筹募教育建设基金。”



千人義走愛地球

▲千人同行，爱地球，大夥儿晨起为保护地球及环保走一回！



▲上图：李典和（右二）指已在达城预留2英亩土地给国际佛光会大马协会芙蓉分会建教育中心用途；左起为李斯仲、楊翠蓮；右一是佛光会芙蓉分会秘书賴桂美。

▲下图：李典和（右二）与楊翠蓮一同完成植树仪式；左一为大马佛光山芙蓉法缘辅导法师如尚法师；右一是李斯仲。

李斯仲：籌建教育中心

国际佛光会马来西亚协会秘书长李斯仲指出，佛光山向来提倡教育，目前的大方向往教育前进，希望除了道场外，能筹建以教育为主的中心。

他说，佛光山在未来50年，将实践星云大师所说，以体育弘法、音乐弘法去度化年轻人，让他们走向正道。

“年轻人喜欢运动、体育、音乐，所以要以此

接引他们。”

他强调，佛光山在大马盖了5个道场，但道场给予人的感觉就是拜拜和念佛，因此佛光会希望能建一个多元化的教育中心，综合不同活动于一处，善用场地。

“在柔佛新山建成的佛光山新马寺就是其中一个例子，而森州马口及雪州的加里尔高峰（Puncak Jalil）也将兴建类似的教育中心。”

金群利留地芙蓉分会建教育中心

李典和指出，金群利在达城预留了2英亩土地，作为国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会未来建设教育中心的用途。

他说，佛光会提倡教育，不只是念经、弘法，惟芙蓉佛光会分会会所太小，不足以成为教育中心。

“所以我决定在达城，给芙蓉分会预留2英亩地建教育中心；地点就在我们给兴都庙和锡克庙预留地旁。”

他强调，这些预留地充作宗教场所用途的计划，还有待政府批准和审核，金群利目前也需要重新规划，再向州政府提呈申请，让有关土地从商业地转成膜拜场用途。

李典和允承建

李典和还大方承诺，他个人届时将负责承建有关教育中心，因此佛光会芙蓉分会无需担心承建基金。

“希望佛光会芙蓉分会在中心落成后能善用，通过中心发扬大师理念，让更多人受惠。”

